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AGENT GREEK
ΑΛΛΙΩΣ    
Η ΑΕΚ κατάφερε να μην κερδίσει στο Αγρίνιο, γιατί περί κατορθώματος 
πρόκειται. Με 0-2, στο 14’ και με αυτήν την εικόνα που είχε ο αγώνας, 
όποιος πόνταρε σε Χ, θα έπαιρνε ρίσκο. Αλλά τελικά θα δικαιωνόταν.
Η ΑΕΚ που φέτος είναι πολύ μπλα μπλα αλλά δουλειά δεν κάνει.
Το ζήτημα είναι πως δεν μπορεί να κερδίσει ή να κερδίσει εύκολα τις 
ομάδες που είναι από τη μέση και κάτω. Οι γκέλες είναι εντυπωσιακές.
Το θέμα είναι πως μετά από τόσο κακές και αποκαρδιωτικές 
εμφανίσεις, συνήθως αλλάζουν ορισμένα δεδομένα. Ο Αλμέιδα 
μπορεί να μην είναι της νοοτροπίας να διαμορφώνει δραστικά τις 
καταστάσεις αλλά δε γίνεται να μην το βλέπει.
Ναι, η ΑΕΚ πήγε στο Αγρίνιο με πολλές απουσίες αλλά και στις άλλες 
γκέλες είχε αρκετούς από τους παίκτες κανονικά στην αποστολή.
Το θέμα από εδώ και πέρα και εν όψει Ιανουαρίου και μεταγραφικού 
μάρκετ, είναι αν θα το δει ο Αλμέιδα αλλιώς.
Η ΑΕΚ έχει δομικά προβλήματα στο ρόστερ. Ο Μουκουντί είναι εκτός 
τόπου και χρόνου εδώ και καιρό. Ο Γκατσίνοβιτς ντεφορμέ, κάνει 
μισό σεζόν έως τώρα πολύ κάτω από τα στάνταρ του.
Γενικά όμως είναι αρκετοί παίκτες που δείχνουν πως το περσινό 
νταμπλ είναι μάλλον το ταβάνι τους. Και φέτος η κατάσταση είναι 
ακόμα πιο ανταγωνιστική με όλες τις ομάδες να διεκδικούν την 
κατάκτηση της Stoiximan Super League.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ   
«Αόρατος» από τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Καλώς ή κακώς, αυτή ήταν η 
πραγματικότητα. Ο Ελ Κααμπί πρώτος, ο Γιόβετιτς δεύτερος και ο Ελ 
Αραμπί τρίτος και καταϊδρωμένος. Διότι, σε σχήμα με έναν κλασικό 
φορ, τον 3ο της ιεραρχίας τον τρώει η μαρμάγκα.
Και εντάξει, ο Ελ Κααμπί είχε φόρα, ρέντα και τα έβαζε. Ο Γιόβετιτς; 
Ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί δεν είναι τυχαίος για τον Ολυμπιακό. Είναι ένα 
αγωνιστικό «κεφάλαιο» και μια σπουδαία προσωπικότητα. Οι σχέσεις 
με του με την ομάδα του Πειραιά δεν ήταν πάντα καλές. Αγωνιστικά 
βέβαια, ο Μαροκινός έδινε πάντα ότι μπορούσε περισσότερο. Είχε τις 
εντάσεις του, είχε τους προβληματισμούς του από τη στάση του πρώην 
προπονητή του Ολυμπιακού αλλά δεν δημιούργησε και θέμα. Είχε και 
δύο εκατ. λόγους να το κάνει.
Διότι, το συμβόλαιο του Μαροκινού φορ αυτό είναι. Δύο εκατ. ευρώ 
το χρόνο. Θα μπορούσε να κάτσει πάνω σε αυτό. Δεν το έκανε. Όταν 
ένιωσε πως «σκουριάζει» ζήτησε να παίξει με τη δεύτερη ομάδα για 
να βρει ρυθμό. Όχι ένα, αλλά όσο ματς ήταν απαραίτητο. Το έκανε. Ο 
Κάρλος Καρβαλιάλ τον έβαλε στο ματς με την Τόπολα. Γκολ. Τον έριξε 
στη μάχη και στις Σέρρες. Γκολ, ένα ακόμα παραλίγο με τον αμυντικό 
των Σερρών να διώχνει πάνω στη γραμμή και μια σχεδόν ασίστ στον 
Ελ Κααμπί. Ένιωθαν άπαντες πως ο Ολυμπιακός έχει φορ στο γήπεδο.
Ο Ελ Αραμπί είχε μια σκέψη να αποχωρήσει από τον Ολυμπιακό, μια ώρα 
αρχύτερα. Τον Ιανουάριο, όμορφα και ωραία. Ο Ελ Κααμπί πιθανότατα 
θα είναι στο Κόπα Άφρικα, ο Γιόβετιτς είναι «γυάλινος». Οι υποθέσεις 
ποτ κυνηγούν οι «ερυθρόλευκοι» στην επίθεση, όπως ο Αντρέ Σίλβα για 
παράδειγμα, δεν είναι εύκολες. Άρα, ο Ελ Αραμπί ξαφνικά γίνεται άκρως 
απαραίτητος. Δεν τον βλέπω να το κουνάει αν δεν μπει καλοκαίρι…
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AGENT GREEK

ΚΑΙ ΑΥΤΟ     
Ο ΠΑΟΚ είναι σε διαρκή αγωνιστική άνοδο. Όλα πάνε πρίμα για τον 
Λουτσέσκου και τους παίκτες. Αγωνιστική και βαθμολογική άνοδος, 
πρόκριση στο Europa Conference League. Ποδοσφαιριστές που ήταν 
να φύγουν θα μείνουν με νέο συμβόλαιο, όπως ο Μουργκ.
Γενικά όλα είναι σε μια τέλεια κατάσταση. Και φυσικά πιστώνεται 
στον Λουτσέσκου, που είδε τον ΠΑΟΚ να μην ξεκινά καλά αλλά στη 
συνέχεια να στρώνει. Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον σίγουρα και τι θα 
γίνει μεταγραφικά.
Μια-δυο κινήσεις θα φτιάξουν ακόμα περισσότερο και το σύνολο και 
τον κόσμο.
Από την άλλη πλευρά στην Τρίπολη, έγινε κι αυτό που περίμενε 
έως τώρα ο προπονητής του ΠΑΟΚ. Ο Κίριλ Ντεσπόντοφ είναι εδώ. 
Μεταγραφή άνω των 3 εκατομμυρίων ευρώ από την Λουντογκόρετς, 
παίκτης που έπαιξε μεταγραφικά πολύ και για τον Ολυμπιακό.
Έως τώρα δεν είχε βρει πατήματα. Τα δύο γκολ στην Τρίπολη όμως 
και οι ηγετικές ικανότητες που έβγαλε σε ένα ματς που ήταν εκτός 
Τάισον και Ζίβκοβιτς, ήρθαν την πιο κατάλληλη στιγμή.
Ο Ντεσπόντοφ έχει 18 ματς με 5 γκολ και 4 ασίστ με τον ΠΑΟΚ και 
11/3/1 στο πρωτάθλημα.
Το απόλυτα θετικό όμως για τον ΠΑΟΚ είναι πως δείχνει να προσαρμόζεται 
και στο αγωνιστικό στυλ αλλά και στις απαιτήσεις της ομάδας.
Ο Ντεσπόντοφ είναι εδώ.

ΔΥΣΚΟΛΟ 
Ο Παναθηναϊκός είναι στην πιο δύσκολη κατάσταση της διετίας. Σίγουρα. 
Σε δύσκολη θέση και ο Γιοβάνοβιτς μια και οι αμφιβολίες έχουν μπολιάσει 
τον κόσμο. Από εκεί που όλα έδειχναν σχεδόν ρόδινα, πως υπήρχε 
αισιοδοξία και ένα συνεχές upgrade, ήρθαν οι ήττες από Μακάμπι Χάιφα 
και Ατρόμητο να προστεθούν σε αυτές με Ρεν, Βιγιαρεάλ και Άρη.
Το να χάνει μια Ελληνική ομάδα από μια γαλλική και μια ισπανική 
δεν είναι καταστροφή. Είναι όμως αγωνιστικό downgrade όταν δεν 
κατορθώνει να προκριθεί μέσα στην έδρα της με αντίπαλο από το Ισραήλ.
Και φυσικά όταν χάνει δύο παιχνίδια στο Ελληνικό πρωτάθλημα με τον 
τρόπο που τα έχασε.
Ο Μπρινιόλι έχει μπει στο κάδρο με τις απίστευτα κακές του εμφανίσεις. 
Ειδικά με ότι είχε δείξει μέχρι την πρόσφατη κακή αγωνιστική του 
φόρμα.
Ο Παναθηναϊκός όμως έχει γενικότερο αγωνιστικό ζήτημα και η αλήθεια 
είναι πως δεν προκαλεί έκπληξη. Το να έχει μια ομάδα με τόσα ματς, 
μόλις δύο στόπερ και να συμπληρώνει ο Αράο, θα βγάλει θέμα.
Σένκεφελντ και Γεντβάι δεν έχουν δέσει και μπορεί να μη γίνει και ποτέ 
αυτό. Ο τραυματισμός του Μάγκνουσον έχει δημιουργήσει μέγα κενό, ο 
Πάλμερ Μπράουν είναι εδώ και καιρό έξω.
Ο Παναθηναϊκός τρέχει για κεντρικό αμυντικό και το ιδανικό θα ήταν να 
αποκτήσει ένα leader στα στόπερ, προκειμένου να ηρεμήσει και λίγο ο 
Σένκεφελντ.
Αυτά όμως τον Γενάρη είναι δύσκολα πράγματα ακόμα και αν έχει μείνει 
ο μεγάλος στόχος που είναι η κατάκτηση της Stoiximan Super League.
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Θυμιάνης, Αυλωνίτης, Μπέργκστρομ, Πηλέ-
ας (46’ Τομάς), Ουεντραόγκο (79’ Μορέιρα), 
Στάικος, Δεληγιαννίδης (85’ Ντανκερλούι), 
Μασαρίποφ (69’ Μούργος), Χατζηστραβός, 
Μπαΐροβιτς (46’ Σοφιανός).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πασχα-
λάκης, Ορτέγκα, Μπιανκόν, Ντόη, Ροντινέι, 
Καμαρά, Χέσε, Μασούρας (90’ Ρίτσαρντς), 
Φορτούνης (90’ Αλεξανδρόπουλος), Πο-
ντένσε (61’ Ελ Αραμπί), Ελ Κααμπί (81’ Μπι-
έλ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

65’ πέν. Ελ Αραμπί

Δεν ήταν εντυπωσιακός, δεν έπει-
σε με την απόδοσή του, αλλά πέτυχε 
αυτό που ήθελε χθες ο Ολυμπιακός 
και κάπως έτσι μείωσε στον πόντο 
από την κορυφή, όπου πλέον είναι 
μόνος του ο ΠΑΟΚ.
Οι «ερυθρόλευκοι» επικράτησαν με 
1-0 του Πανσερραϊκού με το μοναδι-
κό γκολ της αναμέτρησης να μπαίνει 
από τον Ελ Αραμπί στο 65’ με εύστο-
χη εκτέλεση πέναλτι. Ο ίδιος είχε 
και μία μεγάλη ευκαιρία στο τέλος 
για το 0-2.
Γενικά οι φάσεις ήταν λίγες μπρο-
στά από τις δύο εστίες γιατί ο Παν-
σερραϊκός επέλεξε να παίξει φουλ 
άμυνα. Ακίνδυνα ήταν τα «λιοντά-
ρια», τα οποία είχαν μόνο μία ση-
μαντική φάση στο 62’. Ωστόσο, με 
τον τρόπο που αμύνονταν, δυσκόλε-
ψαν πολύ τον Ολυμπιακό και εκεί-
νος για μεγάλο χρονικό διάστημα 
δεν είχε ευκαιρίες. Στο τέλος πά-
ντως ένα γκολ αρκούσε για να έρ-
θει το τρίποντο.
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπίνο, 
Οικονόμου, Μπ. Ντουάρτε, Μλάντεν, Λιάβας, 
Χουάνπι (68’ Καρέλης), Μπαλντασάρα, Χα-
τζηθεοδωρίδης (82’ Μπελεβώνης), Τορε-
χόν, Ζοάο Πέδρο (90’ Τσιγγάρας), Φ. Ντου-
άρτε.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Σιντι-
μπέ (68’ λ.τρ. Ρότα), Βίντα, Μουκουντί (86’ 
λ.τρ. Μήτογλου), Μοχαμάντι (86’ Φαν Βέερτ), 
Ελίασον, Σιμάνσκι (68’ Γιόνσον), Μάνταλος, 
Γκατσίνοβιτς, Γκαρσία, Ζίνι (68’ Τσούμπερ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

37’ Ζοάο Πέδρο (πέν)., 65’ 
Μπαλτασάρα – 2’ Λιβάι Γκαρσία, 
14’ Ελίασον

Έχει καταφέρει να χάσει βαθμούς 
με κάθε τρόπο φέτος σε παιχνίδια 
που είναι ανώτερη, το έκανε και πάλι 
η ΑΕΚ. Γκέλαρε χθες απέναντι στον 
Παναιτωλικό σε αγώνα που έφτασε 
να προηγηθεί στο 14’ με 0-2!
Η Ένωση μπήκε με το πόδι στο γκά-
ζι, μόνο που στη συνέχεια ξέχασε να 
το ξαναπατήσει! Στο 2’ ο Λιβάι Γκαρ-
σία έκανε το 0-1 και στο 14’ με τρο-
μερό σουτ ο Ελίασον πέτυχε ένα φα-
νταστικό τέρμα.
Είχαν και άλλες φάσεις οι φιλοξε-
νούμενοι την ώρα που ο Παναιτωλι-
κός έψαχνε πατήματα. Ωστόσο, από 
μία γκάφα του Μουκουντί στο 34’ ο 
Μλάντεν κέρδισε πέναλτι και τρία λε-
πτά αργότερα ο Πέδρο έκανε το 0-1.
Στο δεύτερο ημίχρονο η ΑΕΚ δεν ήταν 
αυτή που έπρεπε, έχασε 1-2 ευκαιρί-
ες και αφού δεν άλλαξε η εικόνα της 
ήρθε στο 65’ το 2-2 από τον Μπαλτα-
σάρα. Όταν η Ένωση ξύπνησε, ήταν 
πλέον αργά και το 2-2 έμεινε έως το 
τέλος.
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Να τελειώσει με νίκη τις υποχρεώσεις του πριν τις γιορτές θέλει ο 
Άρης, ο οποίος υποδέχεται αύριο τη Λαμία. Την ώρα που ο μεταγρα-
φικός σχεδιασμός έχει ξεκινήσει και ο στόχος είναι να αποκτηθούν 
τουλάχιστον τέσσερις και να υπάρξουν και οι ανάλογες αποχωρήσεις, 
ο Άκης Μάντζιος προσπαθεί να κρατήσει συγκεντρωμένους τους πο-
δοσφαιριστές του για να έρθει το τρίποντο με τους «κυανόλευκους».

Μεγάλη η απογοήτευση στον κόσμο της ΑΕΚ μετά το αρνητικό αποτέλε-
σμα στο Αγρίνιο και κυρίως την εμφάνιση της Ένωσης. Μέσα σε όλα 
προέκυψαν και δύο νέα προβλήματα. Ο Μουκουντί πονάει στον αστρά-
γαλο και έγινε αναγκαστική αλλαγή, ενώ πιο σοβαρό είναι το πρόβλη-
μα του Σιντιμπέλ. Όλα δείχνουν πως χάνει τον αγώνα με τον Πανσερ-
ραϊκό και βλέπουμε!

Πολύ βαρύ είναι το κλίμα στις τάξεις του Παναθηναϊκού μετά τις τε-
λευταίες ήττες και πλέον η πίεση στον Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι μεγάλη. 
Ο Σέρβος θα έχει τις ευκαιρίες του για να το γυρίσει, αλλά εάν δεν 
τα καταφέρει μέσα στον Ιανουάριο, θα αμφισβητηθεί πολύ έντονα για 
πρώτη φορά μετά την παρθενική του χρονιά στον «πράσινο» πάγκο.

Έστω και δύσκολα ο Ολυμπιακός πέρασε από τις Σέρρες, παίρνει ψυ-
χολογία και κερδίζει σε ηρεμία μετά την αλλαγή προπονητή. Πολύ ση-
μαντικό ότι σκόραρε ξανά ο Ελ Αραμπί. Φαίνεται ότι οι Πειραιώτες αρ-
χίζουν να κερδίζουν ξανά τον Μαροκινό, ο οποίος έχει δείξει και στο 
παρελθόν πως μπορεί να βοηθήσει.

Παίζει την καλύτερη μπάλα στη Ελλάδα αυτή την περίοδο, πηγαίνει από 
νίκη σε νίκη και είναι πλέον μόνος πρώτος στην βαθμολογία. Εύλογα 
χαμογελούν στον ΠΑΟΚ και στοχεύουν σε τρίποντο επί της Κηφισιάς 
για να κλείσουν στην κορυφή το 2023. Στη συνέχεια θα έρθει και η 
απαραίτητη μεταγραφική ενίσχυση.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΜΑΙΝΤΖ 1 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Σπατάλησε πολλές ευκαιρίες στο ́ Αουγκσμπουργκ η Μπορού-
σια με συνέπεια να πετάξει άλλους δύο βαθμούς.
Σε αντίθεση με την Ευρώπη η Ντόρντμουντ στο πρωτάθλημα δεν 
έχει καλή παρουσία με συνέπεια να έχει μείνει αρκετά πίσω.
Βέβαια σήμερα θέλει να πάρει και εκδίκηση για το περσινό κάζο 
απο την Μάιντζ
Στην επικίνδυνη ζώνη η Μάιντζ θα τα δώσει όλα για το θετικό 
αποτέλεσμα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΧΟΦΕΝΧΑΙΜ-ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Αν δεν ήταν τόσο κακή εκτός έδρας η Χοφενχάιμ σίγουρα θα 
βρισκότανε ακόμα πιο ψηλά βαθμολογικά.
Την επιστροφή στις νίκες θέλει σήμερα κόντρα στη τελευταία 
Ντάρμσταντ που είναι το πρώτο φαβορί για τον υποβιβασμό.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:30
ΙΑΣΙ-ΣΤΕΑΟΥΑ Β. 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Απόλυτο φαβορί για τον τίτλο πλέον η Στεάουα έχει ξεφύγει απο 
τους διώκτες της και παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος.
Μέσα στην Ίασι παίζει σήμερα και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα 
πάρει ξανά αυτό που θέλει.

ΙΣΠΑΝΙΑ 2η 22:30
ΕΣΠΑΝΙΟΛ-ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ OVER 2,25 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Απο δύο σερί ισοπαλίες έρχεται η Εσπανιόλ και θέλει να επι-
στρέψει στις νίκες για να μην απομακρυνθεί απο τις πρώτες 
θέσεις.
Αντίπαλος η Μπούργκος που παίζει καλό ποδόσφαιρο και αν 
βρει ευκαιρία θα κάνει την ζημιά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 22:00
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ UNDER 165,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ UNDER
Πολύ καλό έχουν μπει οι δύο ομάδες και βρίσκονται σταθερά 
στα ψηλά στρώματα.
Για την νίκη θα παίξουν σήμερα σε μια άκρως ενδιαφέρουσα 
αναμέτρηση όπου η άμυνα θα κερδίσει.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 162,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ OVER
Στη κατάμεστη έδρα του ο Ερυθρός θέλει οπωσδήποτε την νίκη 
για να καλύψει το χαμένο έδαφος.
Η Ρεάλ στη κορυφή με μία μόλις ήττα παίζει πάντα για να κερ-
δίσει ούσα με διαφορά η καλύτερη ομάδα μέχρι τώρα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ, BET BUILDER, PARTIAL 
ΚΑΙ AUTO CASH OUT ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Δυνατό είναι το ποδοσφαιρικό πρόγραμμα στα μέσα της 
εβδομάδας με εμβόλιμη αγωνιστική στη Super League, 
την Bundesliga, τη Ligue 1 και τη La Liga.  
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές, με super αποδό-
σεις και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτη-
τικό παίκτη, προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα 
ΟΠΑΠ για τους αγώνες των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων. 
Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash 
Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις παίζονται στα καταστή-
ματα ΟΠΑΠ οι αγώνες της Τετάρτης, Βόλος-Παναθηναϊκός 
(19:00), Μπαρτσελόνα-Αλμερία (20:00), Παρί Σεν Ζερ-
μέν-Μετς (22:00), Ίντερ-Μπολόνια (22:00) και τα παιχνί-
δια της Πέμπτης, Κηφισιά-ΠΑΟΚ (20:00) και Μπέτις-Χιρό-
να (20:00). 

ΔΙΠΛΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΗ ΕUROLEAGUE ΓΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ
Στη Euroleague διεξάγεται διπλή αγωνιστική. Εκτός έδρας 
δίνουν τα παιχνίδια τους οι ελληνικές ομάδες. 
Ο Ολυμπιακός παίζει σήμερα (21:30) με τη Βίρτους Μπο-
λόνια και την Παρασκευή (20:45) με τη Βιλερμπάν. 
Ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει αύριο (20:00) τη Μονακό 
και την Παρασκευή (21:45) τη Μιλάνο. 

AΓΟΡΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες αποδό-
σεις*, που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγωγής των 
σημαντικότερων αγώνων του τετραημέρου, σε ποδόσφαι-
ρο και μπάσκετ:
 – Βίρτους Μπολόνια-Ολυμπιακός (Tρίτη, 21:30)
Κάνααν πρώτος σκόρερ αγώνα
Ολυμπιακός να νικήσει & Πίτερς πρώτος σκόρερ αγώνα 
– Τσέλσι-Νιούκαστλ (Τρίτη, 22:00)
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1, 3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Τσέλσι/Τσέλσι & No Goal
 – Βόλος ΝΠΣ-Παναθηναϊκός (Τετάρτη, 19:00)
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Παναθηναϊκός/Παναθηναϊκός & No Goal
Iωαννίδης να σκοράρει στον αγώνα
 – Μονακό-Παναθηναϊκός (Τετάρτη, 20:00)
Tζέιμς πρώτος σκόρερ αγώνα
Παναθηναϊκός να κερδίσει και Ναν πρώτος σκόρερ αγώνα
 – Πανσερραϊκός-ΑΕΚ (Πέμπτη, 17:00)
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-2, 1-3 ή 1-4
Ημίχρονο/Τελικό: ΑΕΚ/ΑΕΚ & No Goal
Γκαρσία να σκοράρει στον αγώνα
– Κηφισιά-ΠΑΟΚ (Πέμπτη, 20:00)
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-2, 1-3 ή 1-4
Ημίχρονο/Τελικό: ΠΑΟΚ/ΠΑΟΚ & Goal
Τόμας να σκοράρει στον αγώνα
– Ατρόμητος-Ολυμπιακός (Πέμπτη, 20:30)
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Ολυμπιακός/Ολυμπιακός & Under 2,5
Φορτούνης να σκοράρει στον αγώνα

 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΕΜΒΟΛΙΜΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΕ 
ΕΛΛΑΔΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
ΓΑΛΛΙΑ ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΕΙΝΑΙ 
ΜΑΝΟΥΛΑ

Λες και το ζητάει ο οργανισμός του, το DNA του. Ο Ολυμπιακός μοιάζει να είναι 
μανούλα σε αυτό που λένε οι οπαδοί του «μόνοι μας και όλοι σας». Η αναμέτρηση 
με τον Βόλο έφερε στοχοποίηση πλήρη της ομάδας του Πειραιά. Από όλες τις 
εμπλεκόμενες πλευρές.
Δεν το συζητάμε πως όλα όσα έγιναν σαν γεγονότα είναι καταδικαστέα. Τι να 
συζητήσουμε: Το ότι άγνωστοι έκαψαν του μαγαζί του διαιτητή Γκάμαρη; Τις 
δολοφονίες των Άλκη Καμπανού και Μιχάλη Κατσουρή; Τις απειλές προς τον 
Παπαπέτρου; Τον άτυχο αστυνομικό που ακόμα χαροπαλεύει;
Ο Ολυμπιακός πλήρωσε επικοινωνιακά τη νύφη, επειδή στο πλαίσιο δικών του 
αναμετρήσεων συνέβησαν τα πιο πρόσφατα γεγονότα. Πρόταση μομφής προς 
τον Βαγγέλη Μαρινάκη, κεκλεισμένων των θυρών μόνο η δική του ευρωπαϊκή 
αναμέτρηση, αλλαγή προπονητή στο μεταξύ…
Ξαφνικά, εκεί που Παναθηναϊκός και ΑΕΚ έβγαιναν πιο ενισχυμένοι επικοινωνιακά 
και αγωνιστικά σαφώς μιας και είναι περισσότερα… χρόνια ομάδες και με τον ίδιο 
προπονητή, ο Ολυμπιακός μοιάζει να είναι αυτός που... έρχεται για το πρωτάθλημα. Κι 
ας μη γελιόμαστε, είναι ο ορισμός του οργανισμού που αν μυρίσει «αίμα» θα ορμήσει 
λυσσασμένα. Αυτή τη στιγμή οι βασικοί του αντίπαλοι δείχνουν να αιμορραγούν την ίδια 
στιγμή που ο ίδιος έχει μπει σε ένα μοναχικό μονοπάτι που τόσο πολύ βολεύεται να 
ζει με αυτό και που συσπειρώνει όλες του τις συνιστώσες. Σε αυτό το παιχνίδι είναι 
μανούλα.
Όσο οξύμωρο κι αν ακούγεται, ο Ολυμπιακός μοιάζει φαβορί για το πρωτάθλημα και 
μοναδικό άγνωστο Χ το τι θα κάνει μέσα στη χρονιά ο ΠΑΟΚ…


